



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI

Str. Sucevei nr. 1, tel. 0230527001, fax. 0230527276
www.comunabosanci.ro, primariabosanci@yahoo.com



RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI COMUNEI BOSANCI
PE ANUL 2021

Conform articolului 225 din O.U.G. nr. 57 din 03.07.2021, viceprimarul unei comunități este obligat să prezinte anual un raport de activitate în fața consiliului local, care va fi făcut public prin grija secretarului general al U.A.T.

Activitatea mea de viceprimar al comunei Bosanci s-a ghidat în principal pe atribuțiile delegate de primar la începutul mandatului.

1. Am coordonat și condus activitățile comisiei constituite și aprobată prin H.C.L. în martie 2021, pentru urmărirea și verificarea modului de execuție a lucrărilor pentru obiectivele de investiții aflate în derulare pe raza comunei Bosanci pe întreaga perioadă favorabilă executării acestora, aproximativ 7 luni. Anul de grație 2021, an cu cel mai mare buget din istoria recentă a comunei, va rămâne într-adevăr în istoria localității ca un an de referință prin realizările obținute, pe care le voi prezenta în continuare.

S-au asfaltat, printr-un proiect obținut din fonduri europene, străzile: Mihai Viteazul; Tudor Vladimirescu(parțial); Dr. Sarghi Nichifor, Ion Irimescu, Ion Creangă(parțial); Victor Babeș(parțial); și Plaiului de pe raza satului Cumpărătura. Lucrările enumerate anterior au fost executate de către firma TEST PRIMA, aceste lucrări fiind lucrate la un raport preț-calitate foarte bun, de asemenea la aceste lucrări au fost adăugate rigole carosabile și șanțuri descoperite, lungimea totală a acestor drumuri fiind de 5,2 km.

De asemenea, s-au realizat lucrări de asfaltare și din fonduri de la bugetul local, precum: str. Florilor, str. Cireșului(parțial), str. Nuferilor, str. Ciprian Porumbescu, str. Biruinței, str. Victor Babeș(parțial), aceste drumuri având o lungime de 4,5 km, fiind executate de către firma FLOR CONSTRUCT. Conform contractului, în decursul anului 2022 se va realiza execuția de șanțuri și rigole.



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI



Str. Sucevei nr. 1, tel. 0230527001, fax. 0230527276
www.comunabosanci.ro, primariabosanci@yahoo.com

Tot în ceea ce privește drumurile, am urmărit în permanență modul de executare al reparațiilor de pe str. Mihai Eminescu, asfaltarea capetelor de străzi laterale și intersecția cu str. Victor Babeș, acestea fiind realizate de către firma AUTOTEHNOROM, precum și reparațiile de pe str. Libertății, care au fost duse la îndeplinire cu greu de o calitate bună, de către firma FLOR CONSTRUCT.

Referitor la lucrările privind serviciile de apă și canalizare, în decursul anului au fost modernizate str. Murelor, str. Viilor, str. Bradului și str. Oituz, acestea având o lungime totală de ... km. În ceea ce privește extinderea rețelei de apă, acestea au fost realizate pe str. Botanist Gheorghe Bujorean, str. Mihail Sturza și str. Securiceniului în lungime de ... km. Aceste lucrări au fost întrerupte de multe ori de către comisie din cauza nerespectării normelor și clauzelor contractuale și fiind remediate, într-un final, lipsurile constatate, urmând ca în perioada de garanție să se constate calitatea acestora.

S-au realizat trotuare din pavele pe str. Unirii de la Școala Primară de pe Deal până la intersecția cu str. Victor Babeș, la început realizându-se mai greu datorită opririlor survenite din partea comisiei, remedieri și continuări până la terminare. În plină desfășurare de pavare se află și str. Alexandru cel Bun ce cuprinde porțiunea de la intrarea în localitate până la intersecția cu str. Narciselor, având o lungime de m. În ceea ce privește calitatea lucrărilor de pavare efectuate pe str. Alexandru cel Bun aceste sunt de o calitate foarte bună, fiind executate conform proiectului. În paralel cu execuția acestor lucrări a fost introducerea țevilor pentru apă pluvială, schimbând în același timp și conducta de apă de la magazinul Barbă situat str. Alexandru cel Bun , până la intersecția cu str. Narciselor, executându-se și toate... la noua țevă pentru cetățeni.

Am condus lucrările echipei pentru amblasarea unui cântar pentru fermieri, și nu numai, care este amplasat în incinta clădirii administrative de la Piață, acest obiectiv fiind realizat cu succes și 100% cu personalul primăriei, preconizând a fi o investiție bună în ceea ce privește modernizarea comunei, precum și un serviciu prestat într-o ajutorare a cetățenilor.

Tot la capitolul investiții, am executat 2 puțuri de apă la o adâncime de 230 m, calitatea apei fiind foarte bună. Ultima investiție din an la acest capitol a fost punerea în funcțiune a stației de tratare și purificare a apei, lucrare care a început foarte greu din cauza unor proceduri contractuale. Îndeplinirea acestui obiectiv și furnizarea către cetățeni de apă potabilă a fost determinată de o ambiție personală cu care am pornit în mandatul de viceprimar, și care până la finele anului a fost dusă la bun sfârșit cu succes.

Un proiect mai mic din decursul acestui an a fost extinderea gardului și punerea pavajului la Sala de Sport care s-a executat în timp și de calitate. S-a executat refacerea și punerea



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI



Str. Sucevei nr. 1, tel. 0230527001, fax. 0230527276
www.comunabosanci.ro, primariabosanci@yahoo.com

pavajelor din cauciuc la terenul de joacă din curtea Școlii cu clasele I-IV de pe str. Unirii. În ceea ce privește promovarea activităților sportive și susținerea învățământului, în desfășurare este realizarea unui teren de sport din incinta Școlii de pe Deal. În vederea îmbunătățirii calității aerului, în afara investițiilor prinse în bugetul anual al comunei, am executat un gard din scândură cu stâlpi din fier, pe o lungime de 6 km, de-a lungul șirurilor de salcâmi plantați în primăvară, care sunt întinse pe diferite porțiuni: cimitirile din Dealul satului și Zona Coastă, de-a lungul str. Livezilor. Această lucrare a fost neprevăzută și s-a desfășurat pe parcursul a 3 luni de zile fiind executată de către angajați din cadrul Primăriei, fapt ce a condus la amânarea lucrărilor privind curățenia în localitate (toaletarea copacilor, curățarea șanțurilor ce au fost afectate de calamități, cositul vegetației de pe domeniul public), lucrări care se vor realiza cu siguranță în decursul anului următor, doresc și sper să reușesc să schimbăm în bine imaginea comunei, în mod deosebit, zona centrală.

În legătură cu zona centrală am așteptat un an de zile în vederea finalizării lucrărilor la drumul județean ce trece prin comună, așteptare care din păcate va rămâne fără efecte pozitive pentru bosânceni. Conducerea primăriei a intervenit la timp pentru trimiterea documentației în vederea execuției de rigole carosabile și alte modificări la proiectul inițial, însă la ultimele întâlniri cu reprezentanții de la Drumuri Județene ni s-a spus că în interiorul com. Bosanci nu s-au aprobat modificările, motivând lipsa spațiului, existența unor lucrări de infrastructură, coloane(țevi) de gaz, etc.

Tot ce speram să se facă cu ocazia lucrărilor de executare a drumului județean va trebui să suportăm din bugetul local anul viitor, precum și în anii viitori. Repoziționarea și înfrumusețarea aspectului Monumentului Eroilor, refacerea trotuarelor pietonale, execuția de parcări pentru personalul primăriei, amenajarea spațiului verde din fața primăriei, renovarea scârilor exterioare ale primăriei și caminului cultural, achiziționarea și amplasarea unor bănci pentru odihna cetățenilor, stative noi pentru flori, toate acestea vor fi prinse în cadrul unui proiect sau două, pe care vom încerca să le punem în practică în decursul acestui mandat.

2. Am întocmit și propus spre aprobarea Consiliului Local planul de lucrări efectuate de către beneficiarii ajutorului social potrivit Legii nr. 416/2001, actualizată la zi, am urmărit și supravegheat efectuarea acestor lucrări de calitate și în volumul complet, realizând zilnic pontaje și protecția muncii cu toți cei care beneficiază de aceste ajutoare și au obligația de a presta ore în folosul comunității. Deși începutul a fost unul anevoios, deoarece unele dintre aceste persoane au refuzat de bunăștiință efectuarea cuantumului de ore în decursul unei luni, fapt ce a dus la tăierea drepturilor bănești, a dat drept rezultat conștientizarea de către toți beneficiarii că trebuie să efectueze orele de lucru pentru a putea beneficia de drepturile prevăzute de lege.



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI



Str. Sucevei nr. 1, tel. 0230527001, fax. 0230527276
www.comunabosanci.ro, primariabosanci@yahoo.com

3. Am urmărit buna funcționare a Serviciului de Salubritate pentru colectarea deșeurilor menajere și reciclabile, intervenind de fiecare dată pentru rezolvarea diferențelor apărute între cetățeni, cât și între muncitorii primăriei. M-am preocupat de curățarea în permanență a locurilor predispuse pentru depozitarea gunoaielor de orice natură, luând de urgență măsuri de salubritate, igienizare, precum și informarea și atenționarea cetățenilor prin amplasarea indicatoarelor cu privire la sancțiunile urmate de depozitarea ilegală de deșeuri în spațiile nepermise. De asemenea, s-au achiziționat utilaje și materiale antiderapante în vederea asigurării circulației pe drumurile comunale pe tot parcursul sezonului rece.

4. M-am implicat cu simț de răspundere în cea mai anevoioasă și puțin plăcută activitate desfășurată de personalul primăriei, și anume, menținerea în stare de funcționare a serviciului de apă și canalizare. Pe parcursul acestui an am intervenit de 67 de ori cu echipa primăriei pentru reparații la instalația de apă și canalizare, înlocuind aproape 200 m de țevă, robinete....., etc. Analizând și căutând care sunt cauzele ce au dus la aceste defecțiuni, am constatat următoarele:

- calitatea inferioară a materialelor folosite (loturi de țevă.....)
- nu s-au respectat procedurile de lucru pe timpul execuției;
- țevă nu a fost montată pe nisip;
- lucrările s-au făcut pe timpul ierni, pe suprafață înghețată;
- s-a acoperit cu buldo – piatră, bolovani;

5. În ceea ce privește drumurile publice ale comunei, am coordonat activitatea personalului din aparatul primăriei și am asigurat întreținerea și reabilitarea drumurilor publice de pe raza comunei ce a cuprins pietruirea drumurilor, curățarea șanțurilor și podețelor, instalarea și întreținerea marcajelor de circulație, marcarea drumurilor, în vederea asigurării circulației sigure a cetățenilor. De asemenea, au fost realizate 2 poduri, pe str. Ciprian Porumbescu și str. Viilor de pe raza comunei Bosanci, precum și a două poduri de pe raza satului Cumpărătura, situate pe str. Plaiului.

6. Am coordonat activitatea de întreținere și curățenie în încăperile din incinta Primăriei, cât și a anexelor acesteia (stația de captare apă împreună cu cele șase puțuri, stația de epurare, baza sportivă și terenurile de sport, parcuri de joacă pentru copii, etc.). Datorită multitudinii activităților pe linia de investiții, precum și a unor activități neprevăzute, modernizarea și întreținerea amplasamentelor și clădirilor aflate în proprietatea comunei nu au fost realizată, dar va fi unul dintre obiectivele cuprinse a fi realizate în decursul anului următor.



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI



Str. Sucevei nr. 1, tel. 0230527001, fax. 0230527276
www.comunabosanci.ro, primariabosanci@yahoo.com

7. M-am preocupat de buna administrare atât a domeniului public cât și a celui privat al comunei, am organizat și îndrumat modul de executare a inventărierii anuale a mijloacelor fixe și mobile, din dotarea primăriei.

8. Am asigurat ducerea la îndeplinire a hotărârilor consiliului local, atribuții ce sunt cuprinse și în fișa postului, cu respectarea strictă a termenelor stabilite.

9. Am supravegheat în permanență respectarea măsurilor privind protecția mediului, ținând în permanență legătura cu organele de control județene, iar în ceea ce privește controalele efectuate de către Garda de Mediu, am informat primarul comunei cu privire la rezultatele din urma controalelor și am pus în aplicare măsurile stabilite de aceștia.

10. În ceea ce privește cultura, tradițiile și obiceiurile specifice comunei Bosanci, am organizat activități ce sunt cuprinse în proiectul „Obiceiuri de iarnă bosâncene,..” Prima parte cuprinsă în acest proiect, ce conținea promovarea tradițiilor și obiceiurilor comunei de către Corul Bărbătesc Bosanci, ce trebuia să se desfășoare la Bruxelles, nu a putut fi dusă la îndeplinire în decursul acestui an, fiind datorată în mare parte de restricțiile impuse de virusul SARS-COV-2, precum și dezinteresul din partea celor care cu un an în urmă criticau consiliul local ca nu le-au aprobat fonduri pentru această activitate. Acest fapt a condus la o economie în valoare de 30.000 lei, cheltuieli ce ar fi fost efectuate în vederea asigurării deplasării Corului la Bruxelles. De asemenea, în curs de pregătire se află activitățile de promovare a obiceiurilor de iarnă specifice tradițiilor bosâncene, ce vor cuprinde un recital de colinde și promovarea tradițiilor straveghi prin intermediul „Hurții”, purtătoare de tradiții și originalitate, tradiții și obiceiuri ce sper că vor fi păstrate și transmise și următoarelor generații.

Având în vedere cele enumerate anterior, consider și apreciez faptul că activitatea efectuată în primul an în calitate de viceprimar fiind bună, rezultată din multitudinea obiectivelor duse la îndeplinire cu succes și de o foarte bună calitate. Cunoșcându-mi aptitudinile și deținerea unui volum mare informații din diferite domenii de activitate, îmi propun ca în următorii ani de mandat ca viceprimar al comunei Bosanci să îmbunătățesc modalitățile de ducere la îndeplinire a problemelor cu care se confruntă comunitatea, precum și continuarea modernizării localității la cele mai înalte standarde.

Data

17.12.2021

Viceprimar,

Găitan Nistor